il

Technigue de Multiplication par Jalousies de 2 Par 2

Nom:

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme.

D ggx14=

’ ’
’ ’
’ ’
’ ’
’ ’
’ ’
’ ’
’ ’
’ ’
’ ’
’ 7
’ ’ e
’ ’ ,
’ ’ ,
’ ’ ,
’ ’ ,
4 ’
4 ’
’ .
’
’
’ e
’ .
’
. ’
’ ’
’ ’
’ ’
’ ’
’ ’
’ ’
’ ’
’ ’
’ .
’ ’
’ 7
’ ’ e
, ’ ,
. ’ ,
’ ’ ,
, . ,
’ ’
’ .
’ ’
’ ’
2
’ e
4 .
’
. ’
’ ’
’ ’
. .
’ ’
’ ’
. .
’ ’
’ ’
. ’
’ ’
. 7
, ’ e
’ ’ ,
. ’ ,
’ ’ ,
’ ’ ,
‘s ’
4 .
4 ’
’ ’
2
’ e
4 .
’
. ’
’ ’
’ ’
. .
’ ’
’ ’
. ’
’ ’
’ ’
. ’
’ ’
. 7
’ ’ e
’ ’ ,
. ’ ,
. 4 ’
’ ’ s
’ ’
4 .
4 ’
4 ’
2
, e
4 .
.
’

2) 6gx34=

3 13x37=

Réponses
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ﬂh Technigue de Multiplication par Jalousiesde2 Par 2~ Nom:

Clé
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudr e chaque probleme. Réponses
1) _ 2) _ 3) _
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